
Snela Rally Team - Vác Rallye beszámoló 

Közelebb az év végi tervekhez, tarsolyban a bajnoki címmel 

 

A Rali Túra sorozat váci futama zajlott a hétvégén a Naszály-hegy tövében és a Snela Rally Team 

párosa Lencse Zoltán és Hofbauer Tamás, mint idén már sokszor ismét autóba ült és megmérette 

magát az M kategóriában. 

Szombat délután vette kezdetét a verseny Vác belvárosától nem messze az Esze Tamás laktanyába, 

ahol rengeteg ember tisztelte meg a kétszáz főt számláló mezőnyt, hogy a késő nyári időjárásban 

szurkolhasson kedvenceinek. Mint a képek is mutatják a Mitsubishi R4-es volánjánál ülő párost is a 

szívükbe fogadták a helyi rajongók. 

 

Szombaton reggel indult a hat gyorsaságiból álló száguldás, amire kissé rányomta a bélyegét a 

rengeteg nevező, de az esések miatt kissé megcsúszó időterv, se tudta kizökkenteni a Snela Rally 

Team párosát. Az idei évben érezhető folyamatos fejlődés eredménye ezen a versenyen is kézzel 

fogható volt, hiszen több komoly ORB-s ellenféllel is össze kellet mérniük erejüket és egyáltalán nem 

vallottak szégyent. 

Tisztában voltak azzal, hogy az első évükben hová is kell állítani a mércét, mint azt Lencse Zoltán is 

mondta Hideg Krisztián és Balogh Jani mögött nem szégyen versenyezni. Azért azt ne felejtsük el 

megemlíteni, hogy az M3-as kategória bajnoki címét is sikerült megszereznie a csapatnak… 

Lencse Zoltán: „Nagyszerű versenyt tudhatunk magunk mögött, a pályák jók voltak, gyönyörű tájakat 

és hasznos kilométereket tudhatunk magunk mögött. A Yokohamák jól vizsgáztak és mivel nem is 

kíméltük őket a második kör végére el is fogytak. A prológon nagyon sokan voltak kint és fenomenális 

volt a hangulat, helyenként meg is színeztük kicsit az idővel nem törődve. Mivel lesz Budapest Rallye 

hamarabb ülünk autóba mint terveztük, de minden kilométer ajándék. Köszönjük a csapattól a 

hibátlan autót és reméljük Szentendrén is tudjuk hozni a mostani formánkat.” 

Hofbauer Tamás: „Navigátor szempontból is kellemes volt ez a verseny, hiszen remek volt a hangulat 

az autóban. Jó irányba haladunk és sokat tanulunk egymástól, egymásról. Rövid idő van a Budapest 

Rallye-ig, de már nagyon várjuk.” 

A csapat következő verseny a Budapest Rallye lesz, ami október 4-5. lesz, ahol a cél az első tíz között 

végeznie a Snela Rally Team párosának. 

Köszönjük Támogatóinknak! 

Extrametál Stúdió, GTH Transport Kft, Háromhalom Kft, BIL Transport, Well Done St. Moritz Kft., 

Gerenda Impex Kft., A&A Express Kft., Kriszti és Zoli Parfüméria., Door To Door Express Kft., 4 Line 

Kft., Rail-Gép Kft., Wellensteyn, Medishoe Magyarország Kft., concrete by Giacotti 


